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Vergaderjaar 2009–2010 Aanhangsel van de Handelingen

Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Van Gerven (SP) aan de minister van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over de cao ambulancezorg (ingezonden 17 maart 2010). 

Antwoord van minister Klink (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) (ontvangen 
13 april 2010). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van de cao ambulancezorg, met name met betrekking 
tot de voorwaardelijk stelling van de FLO1/ouderenbeleid, dat eerst moet 
worden opgelost voordat de cao van kracht wordt?2 

Antwoord 1
Ja. 

Vraag 2
Hoe is dit te rijmen met uw uitspraak in het algemeen overleg van 11 maart 
jl. dat een oplossing van FLO/ouderenbeleid niet als voorwaarde geldt om de 
cao volgend jaar van kracht te laten worden? Deelt u de mening dat uit de 
verstrekte tekst blijkt dat een overeenkomst over de FLO moet worden 
gerealiseerd om de cao in werking te laten treden? 

Antwoord 2
Naar mijn mening is het ouderenbeleid, waaronder de FLO, in materiele zin 
opgelost en hoeft dit geen belemmering te zijn voor de inwerkingtreding van 
de cao. Wel moet een structurele technische oplossing worden ontwikkeld 
voor de financieringssystematiek. Daar wordt momenteel nog aan gewerkt. 

1 FLO: Functioneel Leeftijdsontslag.
2 Medewerkers die op het moment van de overgang naar deze cao recht hebben op een van 

de overgangsregelingen ouderenbeleid uit de voormalige cao Ambulancezorg, de CAR UWO 
of de cao B4 behouden deze rechten. De betreffende overgangsbepalingen uit de verschil-
lende cao’s zijn opgenomen als bijlage X van deze cao. Het Ministerie van VWS treft buiten 
deze cao om een voorziening. (Toekomstige) werkgevers kunnen zich wenden tot het 
Ministerie om vanuit deze voorziening een dekking voor de kosten te vragen die zij maken 
voor medewerkers die aanspraken kunnen doen gelden op een van de voormelde over-
gangsregelingen ouderenbeleid. Er is een werkgroep opgericht door het ministerie die 
deze voorzieningsregeling uitwerkt. De uitkomsten van het onderzoek van de werkgroep 
worden afgestemd met de bij de cao betrokken partijen. De realisatie van de 
voorzieningsregeling is voorwaardelijk voor de inwerkingtreding van deze cao.
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Voor de geldende cao’s zijn de afgelopen jaren met werkgeverspartijen 
afspraken gemaakt over een financiële tegemoetkoming voor de verschillende 
overgangsregelingen ouderenbeleid. Dit zijn drie verschillende type regelin-
gen, met verschillende financieringsvormen. Voor alle drie de regelingen 
geldt dat er reeds betalingen in 2008–2009 hebben plaatsgevonden. In dat 
opzicht wordt naar mijn mening voldaan aan het nakomen van de afspraken 
in het kader van de ouderenregelingen. 
In het kader van de verschillende manieren van financieren is vorig jaar 
gezegd dat het wenselijk zou zijn om te komen tot één uniforme betalingsre-
geling. Hiervoor is een werkgroep opgericht in samenwerking met het veld 
onder leiding van mijn departement. De werkgroep heeft vorig jaar een eerste 
advies uitgebracht. Ik beraad me momenteel op de uitvoerbaarheid van dit 
advies. Ik heb betrokkenen laten weten dat ik binnenkort met een reactie zal 
komen op het advies. Daarbij streef ik er uiteraard naar om dit voor 
31 december 2010 te realiseren. 
Tot er een uniforme wijze van financieren is gerealiseerd handhaaf ik de 
huidige financieringssystematiek. Ik zal met het veld overleggen of dit tot 
problemen leidt en zo ja, of met een tijdelijke oplossing deze problemen 
kunnen worden ondervangen tot een structurele oplossing operationeel is. 

Vraag 3
Welke rol gaat u spelen om de huidige impasse te doorbreken, zodat de door 
u gewenste cao in werking kan treden? 

Antwoord 3
Naar mijn mening is er geen sprake van een impasse. Zoals gezegd kom ik 
binnenkort met een reactie, naar aanleiding van het advies van de bovenge-
noemde werkgroep. Hierover zal ik alle partijen informeren en voor een 
nadere uitwerking van een uniforme financieringsvorm zal ik de werkgroep 
weer bijeen brengen.
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